

您所在的位置: 中国机械工程学会文章正文

## 陕西省机械工程学会粉末冶金分会（恢复）成立大会在陕西召开

【文章字体: 大 中 小】 打印 收藏本页 关闭

2009年9月12日上午, 陕西省机械工程学会粉末冶金分会恢复成立大会暨学术报告会在陕西省机械研究院隆重召开。中国机械工程学会粉末冶金分会王尔德理事长, 中国金属学会粉末冶金分会贾成厂副理事长, 中国工程院院士、中南理工大学校长黄伯云院士的代表赵慕岳教授等知名专家及来自陕西省内外粉末冶金行业近60家企业、科研院所、高等院校的代表110余人参加了会议。

大会由陕西粉末冶金分会副理事长、西北有色金属研究院副总工程师汤慧萍主持。粉末冶金分会副理事长、陕西斯瑞工业有限公司王文斌董事长首先介绍参会领导及来宾。

粉末冶金分会副理事长、西安华山钨制品有限公司黄演忠副总经理致欢迎词, 粉末冶金分会副理事长、西安交通大学王亚平教授宣读贺信单位, 粉末冶金分会副理事长、金堆城铝业集团公司技术中心孙院军主任介绍各位理事。

陕西省机械工程学会常务副理事长兼秘书长任国梁高级工程师在会上宣读了陕西省机械工程学会批复文件（陕机学文件09-40号）。

我曾于1980年6月成立粉末冶金分会, 由于种种原因, 1985年以后便停止了活动。2008年12月召开的陕西省机械工程学会八届五次理事会作出了恢复重建粉末冶金分会的决定, 并委托我会常务理事、陕西省机械研究院院长杜芳平负责重建工作。

8个月来, 粉末冶金分会重建筹备组做了大量的工作, 重建的条件现已具备。经研究, 同意成立陕西省机械工程学会粉末冶金分会第二届理事会。粉末冶金分会挂靠陕西省机械研究院。

王志等40人为粉末冶金分会第二届理事会理事。

陕西省机械研究院院长杜芳平高级工程师为理事长。

西北有色金属研究院副总工程师兼粉末冶金研究所所长汤慧萍研究员、陕西斯瑞工业有限公司董事长王文斌高级工程师、金堆城铝业集团有限公司技术中心主任孙院军研究员、西安交通大学先进功能材料与介观物理陕西省重点实验室王亚平教授、西安华山钨制品有限公司副总经理黄演忠高级工程师等5人为副理事长。

陕西华夏粉末冶金有限责任公司总经理谢家瑞高级工程师为秘书长。

西北有色金属研究院粉末冶金研究所所长助理向长淑博士、陕西工业职业技术学院材料工程系主任陈淑惠教授为副秘书长。



陕西省机械工程学会粉末冶金分会理事长、省机械研究院院长杜芳平在大会上作了讲话, 杜芳平理事长综述当前国内外粉末冶金发展的形势和趋向, 指出: 在国务院2009年制订的“国家装备制造业振兴规划”中, 粉末冶金已列入“十八个重大技术装备关键领域”中的第十八项。这是粉末冶金在历史上首次进入国家制订的国家级计划、规划中, 意义重大。他说: 随着全球粉末冶金技术的不断拓展和深入, 分会要顺应新的形势, 深入研究和探讨现代粉末冶金技术发展的前景和方向, 通过积极的努力和卓有成效的工作, 为理事单位提供可靠信息, 组织大家共同推动我省粉末冶金事业的发展。

杜芳平理事长在讲话中还指出: 要把学会的工作做好, 可以用八个字来概括: “做大、做强、做实、做活”。进一步发展学会组织的规模, 壮大会组织的力量, 吸纳更多的粉末冶金技术精英和全省有志于粉末冶金技术发展进步的单位和机构和个人参加到学会中来, 发挥大家的作用去共同服务于我省的粉末冶金事业, 推动我省粉末冶金事业的发展, 同时为政府

检索

关键字:

检索分类:

[检索](#) [站外检索](#)

决策出谋献策。

杜芳平理事长最后指出：国家实行西部大开发的政策，特别是国家最近出台的《关中—天水经济区发展规划》，将为在座各位提供自我发展壮大千载难逢的机遇，该规划把这一地区的工业和装备制造业的发展放在突出的位置，规划时间跨度达10年，规划的综合经济总量占西北地区比重超过三分之一。这将为我省粉末冶金事业的发展带来无限光明的前景，相信在党中央和国务院的关怀下，在党的政策的支持下，西部人民将会迎来我国改革开放的第二个春天。

陕西省机械工程学会副理事长、陕西科技大学曹巨江副校长代表陕西省机械工程学会对粉末冶金分会恢复成立表示热烈祝贺，对来自全国的专家表示热烈欢迎！衷心感谢！

当天下午，中国机械工程学会粉末冶金分会、哈尔滨工业大学工研院院长王尔德教授，中国金属学会粉末冶金分会秘书长、北京科技大学贾成厂教授，中国工程院院士、中南理工大学校长的代表赵慕岳教授，安徽省粉末冶金学会理事长、合肥工业大学周作平教授，省粉末冶金分会副理事长、西安交通大学王亚平教授作了精彩的学术报。

本次会议在我省和国内粉末冶金行业引起了强烈反响。

中国机械工程学会粉末冶金分会、哈尔滨工业大学工研院院长王尔德教授在会议期间对陕西省机械工程学会任国梁秘书长说，1985年前后有不少省学会的粉末冶金分会停止了活动，但陕西省机械工程学会粉末冶金分会是首先恢复重建的第一家，但愿你们的恢复成立对全国有较大的推动作用。



(陕西省机械工程学会)

[网站管理](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [相关下载](#)

中华人民共和国社会团体登记证/社证字第4347号/社团代码:50000409-1

中国机械工程学会/北京市海淀区首体南路9号主语国际4号楼11层, 邮编100048

京ICP备05060958号 中国机械工程学会版权所有, 未经同意请勿转载

